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CESTA    SKŘÍTKA   PODZIMNÍČKA 
 
 Až skoro letní  počasí nám bylo dopřáno 
v neděli 19.10. a my tak mohli strávit příjemné 
odpoledne bezmála s padesátkou dětí a jejich 
rodiči u Srubu U Kotvy v areálu Wellness 
Hotelu Frymburk.ssssss           sssssssssss 
 Děti i ,,odvážní“ rodiče si mohli v průběhu 
odpoledne vyzkoušet střelbu kuší, dýňový 
bowling, přírodopisný kvíz nebo hru s kaštany. 
Dost odvahy bylo potřeba zvláště u 
pohmatového úkolu. Ono zabořit ruce do 
strašidelné bedny plné odporného slizu není jen 
tak. Ale nakonec si každý zasloužil něco 
dobrého na zub a všem se podařilo sestavit a 
slepit puzzle našeho maskota  SKŘÍTKA 
PODZIMNÍČKA.  
 Dobrá nálada děti neopustila ani při výrobě 
dýňového strašidla, které si každý za odměnu 
odnesl domů. Příjemné odpoledne jsme zakončili 
opékáním buřtů. Tímto bychom rády poděkovaly 
Wellness Hotelu Frymburk za buřtíky a pomoc 
při organizaci. Zároveň děkujeme i našemu 
celoročnímu sponzoru městysi Frymburk a za 
fotky panu Ludvíku Novotnému. 
 

 
RÁDY SE S VÁMI, 

MIKULÁŠEM, ANDĚLEM 

 A ČERTY UVIDÍME VE 

ČTVRTEK 5.12.2013 V 17,30 
HOD.   

PŘED KULTURÁKEM 
 
 
F           fFrymburské maminy 
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Zprávy z radnice 

 
Ceny tepla pro rok 2014 

Vše souvisí se vším, či je dobré dělat věci tak, aby ve svém 
důsledku pozitivně ovlivňovaly přímo či nepřímo náš život. 
Mám tím na mysli plynofikaci městečka, která poslední roky 
probíhá. Naše 3 bytové domy jsou zásobovány teplem 
z wellness hotelu a díky plynofikaci, která umožnila změnu 
vytápění resp. výrobu tepla z dřívějšího LTO na dnešní 
zemní plyn. To se odrazilo i ve snížení nákladů při výrobě 
potřebného tepla pro provoz hotelu i vytápění našich 
bytovek. Na dosti složitých jednáních, které jsem vedl od 
měsíce října do konce listopadu, se podařilo vyjednat snížení 
ceny za 1GJ z původní ceny 596,00 Kč na novou cenu a to 
499,- Kč pro období od 1.1.2014 do 31.1.2014. Tímto děkuji 
majiteli  Wellness  Hotelu Frymburk panu Ing. Vágnerovi, 
že přistoupil na toto tak výrazné snížení ceny tepla pro naše 
bytovky, tedy pro naše spoluobčany, kterým jistě snížení 
ceny přijde vhod. Připočteme-li, že již u dvou bytových 
domů se nám podařilo osadit funkční kvalitní okna, lze 
předpokládat, že úspora bude opravdu citelná, a to se 
v současné době a trendu zvyšování cen všude a všeho jen 
tak nevidí.hhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh 
   

Vánoční stromkyhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh 
OooooooooooooooooooooooooooooooooOOOOOOOOO                                                                                                                                     
Prodej vánočních stromků pod hlavičkou městyse jsme 
dohodli s odborným lesním hospodářem panem Janem 
Řepou. Prodej bude probíhat ve dnech 6.12.-15.12.2013 
v prostorách dvoru služeb, přičemž ve všední den bude 
prodejní doba od 1500 hodin do 1700 hodin, v sobotu a 
v neděli od 1000 hodin do 1200 hodin. Prodej budou 
zajišťovat zaměstnanci úřadu městyse a i ceny budou velmi 
příznivé (smrk v cenách již od 40,-Kč do maximálně 95,-Kč 
dle velikosti). Prodej bude prováděn do vyprodání zásob. 
Není tedy nutné postupovat strastiplnou cestu do lesa pro 
vánoční stromek, která je stejně bez příslušného povolení 
vlastníka.a.přítomnosti.lesníka.trestná.ooPPPoooooooooooo
ooooooooooooooooooooooooooooooooooo 
Zároveň  děkujeme panu Radkovi Märtlovi a jeho 
zaměstnancům za to, že zdarma bezproblémově přesunul a 
usadil..náš vánoční strom a taktéž zdarma připravil vánoční 
občerstvení při akci Zpívání u stromečku. 

Putování za  JEŽÍŠKEM na Martujjjjjjjjjjjjjjjjjjj 
jjhhhhhhhhhhhhhhhjjjjjjjjjjjjjjjjjj  
Již tradiční akce Putování za Ježíškem se koná ke zpestření 
vánočních svátků. Naše děti  i letos budou moci společně 
s rodiči putovat se svými přáníčky za Ježíškem do kapličky 
na.Martu. Ve dnech 7. a 8. prosince 2013 vždy od 12.00 do 
16.00 hodin uvnitř kaple bude instalována  Ježíškova 
vánoční schránka, kam budou moci děti, případně i dospělí, 
vhazovat svá tajná písemná přáníčka, co by jim asi mohl, či 
měl, JEŽÍŠEK nadělit pod stromeček. Přáníčka budou poté 
zvláštní poštou doručena přímo JEŽÍŠKOVI. Toto, řekněme 
netradiční využití kaple, může jenom přispět k zvýšení 
zájmu veřejnosti o tuto naši historickou pamětihodnost. Na 
tomto jsme se v plném rozsahu shodli i s naším panem 
farářem Markem Zálehou, který celou akci podporuje. Jako i 
jiné roky budou zajišťovat celou akci naši fotbalisté, za což 
jim předem děkuji.  jjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjjj                                                                                                                                

Přání k Vánocům a k novému roku 2014 

Přeji všem Frymburským, aby si náležitě vychutnali a klidně 
prožili vánoční svátky. Aby si našli chvilku pro sebe, pro své 
přátele a blízké,  při které by jim sdělili,  jak je mají rádi. 
Stejně tak nám přeji, abychom si uvědomili, jaký máme 
hezký domov, naše vybavené plně funkční městečko 
Frymburk. Pro následující rok přeji svým spoluobčanům též, 
aby si zachovali zdravý rozum a cit pro informace, kterými 
jsou zahlcováni ze všech stran. V neposlední řadě přeji 
všem, aby je provázelo zdraví a štěstí  po celý nový rok 
2014.   

Letos také jako loni do nového roku bez ohňostroje. Při 
přípravě slavností bylo rozhodnuto, že budeme ročně 
pořádat pouze jeden ohňostroj a přednost dostal ten, který je 
součástí našich letních slavností. Věřím, že i tak si užijeme 
petard a různých světlic ze všech koutů městečka až až.    

                                                                 Oto Řezáč - starosta 
  

Betlémské světlo míru a přátelství 

 
V letošním roce je to již 25 roků, kdy se do domácností 
dostává Betlémské světlo míru a přátelství, které do našeho 
městyse tentokrát přivezou představitelé rakouské partnerské  
obce Vorderweiβenbach  ve čtvrtek dne 19.12.2013. 
Dobrovolní hasiči světlo předají  ke stálé službě v 
nové hasičské zbrojnici.ggggggggggggggggggggggggggggg 
Betlémské světlo bude veřejnosti předáno a rozvoz do 
okolních obcí a osad se uskuteční v pondělí  23.12.2013. 
 
V obci SVĚTLÍK  převezme Betlémské světlo P.Záleha na 
tamní faře  v 16,00 hod. odpoledne.ffffffffffffffffffffffffffffff  
 
V obci LIPNO NAD VLTAVOU ggggggggggggggggggggg 
- na křižovatce tzv. ,,U Hodin ,, v době od 16,30 do 16,45  
- na parkovišti před infocentrem v době od 16,50 do 17,00  
 
V osadě SLUPEČNÁ na návsi v čase od 17,05 do 17,15 hh 
 
V osadě BLATNÁ  bude stát hasičské vozidlo před 
Pensionem „ U Račáků ”  v době od 17,30 do 17,40 hhhhhh 
 
V osadě MILNÁ  u kapličky v době od 17,50 do 18,00 hod. 

Zájemci o Betlémské světlo míru a přátelství ve 
FRYMBURKU  si mohou přijít v tento den k vánočnímu 
stromu .před .Kulturním domem od 18,10 do 19,00 hod. 
Taktéž bude předáno  na farní úřad a kdo nestihne nebo si 
nebude moci světlo převzít v uvedené časy, má možnost si 
jej vyzvednout v nové  hasičské zbrojnici ve Frymburku u 
stálé 
služby, kde bude hořet po celou dobu vánočních svátků. 
Přijďte si pro Betlémské světlo, poslechnout koledy a připít 
si s námi u vánočního stromu horkým punčem. 

Frymburští dobrovolní i profesionální hasiči přejí všem 
spoluobčanům příjemné a klidné prožití vánočních  svátků, 
veselé silvestrovské oslavy a v nadcházejícím roce 2014 vše 
nejlepší s přáním, aby ten příští rok se obešel bez újmy na 
zdraví, majetkových škod a ostatních nepříjemných 
událostí.O 
                                                             Za SDH Liebl Václav 
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Poděkování za digitální fotoaparáty 

Naše škola obdržela velkorysý dar 10 ks digitálních 
fotoaparátů značky  Olympus a 10 ks 4 GB paměťových 
karet. Fotoaparáty byly rozděleny do jednotlivých tříd a do 
kabinetu  výpočetní techniky pro výuku digitálních 
technologií. 
Moc děkujeme štědrému dárci panu Pavlu Štorkovi a panu 
starostovi Oto  Řezáčovi za zprostředkování daru.jjjjjjjjjjjjjj  
 
                  Mgr. M.Minaříková, ředitelka ZŠ a MŠ Frymburk 

               FBC Frymburk 

Vstup do druhé sezóny se 
florbalistům z Frymburku povedl. 
V sobotu 28.9.2013 jsme sehráli první 
mistrovský zápas v sezóně 2013/2014. 
Letos opět hrajeme Jihočeský přebor 
mužů divize A.  Loňská, první sezóna, 
se nám velice povedla. Jako nováčci 
v této soutěži jsme dlouho byli na prvním místě. Nakonec 
jsme se umístili na místě druhém, které zaručovalo postup 
do play off. Bohužel postup do  vyšší soutěže nám utekl, 
když jsme  nestačili na soupeře z Písku a Strakonic. Tyto 
týmy byly posíleny o hráče z vyšších soutěží a hráče 
z nejvyšších juniorských lig. Nechceme se na tyto 
skutečnosti vymlouvat a pokusíme se v letošní sezóně znovu 
zabojovat..Cílem.pro.letošní.sezónu.je.opět.postup.do.play.o
ff..První zápasy jsme odehráli v Dačicích, kde jsme 
v prvním zápase změřili síly s hráči Kaplice B a s hráči 
z Jindřichova Hradce. K prvnímu zápasu této sezóny  jsme 
nastoupili v této sestavě: brankář Antonín Nedoma, obránci 
Kamil Król, Karel Novotný, Roman Králíček, Petr Benc a 
útočníci Jiří Ševčík, Pavel Lučan, Martin Zabilka, Martin 
Pompe, Tomáš Vach, Vladimír Vach a Marek Šulc.ggggggg 
 V prvním zápase jsme po dobrém výkonu zvítězili 9 : 4. 
O naše góly se podělili tito hráči: Jiří Ševčík, Martin Pompe, 
Vladimír Vach, Marek Šulc.hhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh 
 V druhém zápase jsme změřili síly s hráči z Jindřichova 
Hradce, kteří sestoupili z vyšší soutěže. S tímto velice 
silným soupeřem jsme sehráli výborný zápas, až na poslední 
dvě minuty, kdy jsme z nepochopitelných důvodů třikrát  
inkasovali. I přes tento výpadek jsme zvítězili 8:6. O naše 
góly se podělili tito hráči Marek Šulc, Roman Králíček, 
Tomáš Vach, Jiří Ševčík, Pavel Lučan.hhhhhhhhhhhhhhhhh 
 Dne 12.10.2013 jsme sehráli zápasy tři a čtyři. Tentokrát 
jsme turnaj pořádali my. Hrálo se v  Kaplici. V prvním 
zápase jsme hráli s FBC Velešín  a po výborném výkonu 
zvítězili 12:3, kde zazářil náš kapitán Jiří Ševčík se sedmi 
góly. Střelci našeho mužstva byli: Vladimír Vach, Pavel 
Lučan  , Jiří  Ševčík, Tomáš Vach, Kamil Król, Petr Benc. 
 V dalším zápase jsme poprvé prohráli a to s hráči FBC  
Jokers České Budějovice 5:2. Střelci našeho mužstva byli 
Marek Šulc, Jiří Ševčík.hhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh 
 V neděli 27.10.2013 nás čekaly další zápasy. Tentokráte 
jsme hráli v Českých Budějovicích. V prvním zápase jsme 
změřili síly s hráči FBC Štíři České Budějovice. Tento zápas 
nám vůbec nevyšel, když jsme začali hrát až od stavu 1:4. 
Podařilo se nám těsně před koncem snížit na rozdíl jednoho 
gólu, ale při snaze vyrovnat jsme dostali další gól a celkově 
prohráli 5:7. Střelci utkání byli: Jiří Ševčík, Pavel Lučan, 
Karel Novotný.hhuuuuuuhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh 
  Druhý zápas jsme začali výborně a po sedmi minutách 

jsme vedli 4:0 nad hráči FBC United České Budějovice. 
Bohužel nás tento výsledek ukolébal a nakonec jsme byli 
rádi za remízu 7:7. Střelci utkání byli: Jiří Ševčík, Tomáš 
Vach, Pavel Lučan, Martin Zabilka, Karel Novotný. 
 Bohužel se nám poslední dva zápasy vůbec nepovedly a 
proto jsme po těchto třech odehraných turnajích  
(6.odehraných zápasech) zatím na třetím místě v osmičlenné 
skupině. V sobotu 9.11.2013 jsme sehráli dvě utkání proti 
domácímu  týmu FBC Kaplice a FBC Slavonice. V prvním 
utkání nás čekal soupeř FBC Kaplice. Zvítězili jsme 6:1. 
 V dalším zápase jsme hráli proti vedoucímu týmu ze 
Slavonic a po výborném výsledku zvítezili 10:6. O góly se 
podělili tito hráči: Pavel Lučan, Tomáš Vach, Martin 
Pompe, Michal Majer, Jiří Ševčík, Marek Šulc, Vladimír 
Vach. Po třetině soutěže jsme na třetím místě. Na druhého 
ztrácíme dva body a na prvního pět bodů, ale obě tato 
mužstva mají o jeden zápas navíc.  

          Za florbalový oddíl Kamil Król a Marek Šulc  
 

Boháč a spol. oznamuje svým zákazníkům 

Od 1. prosince příjímáme objednávky na vánočního kapra 
a to přímo na prodejně, sms na tel. 777 788 630, nebo 
e-mailem na spar@lipnoweb.cz. Cena bude stejná jako loni 
a to 75 Kč za kg živé váhy. Zdůrazňuji, že cena je za 
jakostní třídu výběr a je o 25 Kč nižší než cena před 
hypermarkety. Je nižší i než jejich cena za I. jak. třídu. 
Nenechte se zmást tím, že  u nich dostanete za nákup 
slevový kupón a tudíž pořídíte rybu levněji. Tu rybu Vy již 
zaplatíte v plné výši, skrytě ve Vašem nákupu u nich. Proč 
to zdůrazňuji. Každá cena se odvíjí od ekonomičnosti 
závozu, a jestliže odebereme malé množství, tak už se příště 
na tuto nízkou cenu nedostaneme. V minulých letech jsem 
vždy sehnal za dobrou cenu např. okurky nebo broskve na 
zavařování nebo brambory na uskladnění. Jenže tím, že 
kupujete jinde za nízkou cenu nekvalitu, tak rozhodujete o 
možnosti si  i ve Frymburku  v budoucnu koupit kvalitní 
zboží za nízkou cenu. Prodej bude, tak jako v minulých 
letech, před naším obchodem 23. 12. 2013  od 10.00 hod. 

Otevírací doba v době vánočních svátků:  
 
do 23.12.2013  běžná otevírací doba  -          7.00 – 18.00 
úterý  (Štědrý den)  24.12.2013 -                   7.00 – 12.00 
středa  (Boží hod vánoční)       25.12.2013 -        zavřeno    
čtvrtek  (Štěpán)                       26.12.2013 -        zavřeno 

Od 27.12.2013 do 31.12.2013 (včetně soboty 28.12 a neděle 
29.12. a i  Silvestra 31.12)     7.00 – 18.00   
    
Na Nový rok 1. 1. 2014 zavřeno a potom běžná prodejní 
doba.                                                      

I letos přijímáme objednávky na kvalitní vánoční zboží – 
chlebíčkové veky (krájené i nekrájené), vánočky z pek. 
Vyšší Brod a Srnín, všechny druhy salátů z výrobny Cába 
v Křemži a vinné klobásy od Nováka z  Č. Budějovic.  
 
Přeji všem našim zákazníkům klidný předvánoční čas, 
pohodové svátky a šťastný nový rok. Všechny aktuální akce 
(a bude jich hodně) budou prezentovány na tabulích                                   
před našim obchodem. Boháč Miloš.lllllllllllllllllllllllllllllllllll  
  dddddddddddddddddddddddddddddd  
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V měsíci prosinci gratulujeme 

těmto občanům 

Pospíšil Vladimír          60 let                               
Dirbáková Marie              65 let 
Dychtl Jan                  65 let 
Janátová Eva                65 let        
Moravcová Květa               72 let 
Šerbanová Anežka                   72 let 
Šindelář Jan                   72 let 
Nekola Václav                 73 let    
Grohmanová Marie               75 let  
Badáňová Anna                            76 let 

  
  
  
  

 

  V měsíci prosinci se zasedání 
 ZM  bude konat 

 11.12.2013  od 17,00 hodin 

 v obřadní síni ÚM Frymburk.  

   V měsíci prosinci bude 
provozní doba úřadu městyse  
ve dnech  23., 27., 30., 31.12  

od 7,30 do 12,00 hodin.   

 

Městys Frymburk pronajme 
bytovou jednotku 1+ 1 v čp. 79 
(1pokoj 20 m2, kuchyň 15 m2, 

předsíň, koupelna + WC, 
 komora, sklep). Vytápění – kotel  

na pevná paliva ve sklepě. 
V tomto bytě byla provedena 

rekonstrukce – zvýšené nájemné 
cca 2700 Kč. Nájemní smlouva 

bude sepsána k 1.1.2014 

Žádosti předkládejte dle schválených 
všeobecných podmínek pro přidělení 

bytů  (www.frymburk.info)  
do 9.12.2013. 

 

Poděkování 
Děkuji Mysliveckému sdružení 

Frymburk, za důstojné rozloučení 
s mým manželem Janem Štěpánem 

v duchu mysliveckých tradic. 
Děkuje manželka 

 a celá rodina Štěpánova 

Haló sousede, haló partnere 

Bude to bezmála rok, kdy nás ve Frymburku navštívila delegace z rakouské 
partnerské obce Vorderweiβenbach, aby nám předala betlémské světlo a 
symbolicky.začala.naše.vzájemná.spolupráce. 
GGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGGG W 
Od té doby proběhlo nemálo společných akcí, během kterých jsme měli dostatek 
příležitostí poznat naše rakouské přátele, kteří žijí pouhých 10 km vzdušnou čarou 
od našeho městyse. Závody v inline bruslích, půlmaraton, společná hudební 
vystoupení či vzájemná návštěva obecních slavností. Podařilo se nám tím 
nastartovat něco nového a příjemného, co může být na další léta přínosem pro 
městys a jeho občany.HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH D 
dddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddddd 
Během těchto společných akcí jsme také s potěšením zjistili, že se nemáme zač 
stydět, a že některé akce umíme připravit na stejné, ne-li lepší úrovni. Zde bych 
chtěl především vyzdvihnout a poděkovat našemu pěveckému sboru Harmonie pod 
vedením manželů Rolčíkových. Jejich pěvecká vystoupení svou kvalitou daleko 
překročila hranice našeho městyse a především v Rakousku zanechala výborný 
dojem. Lepší reklamu pro náš městys si těžko můžeme přát…DDDDDDDDDDDD 
 
Jelikož bych velmi nerad na někoho zapomněl, děkuji všem, kteří se na uskutečnění 
společných akcí s partnerskou obcí Vorderweiβenbach podíleli nebo se jich 
účastnili. 

 
  
Na závěr je nutné dodat, že k navázání a rozvoji spolupráce s partnerskou obcí 
Vorderweissenbach nám finančně také vypomohla Evropská unie díky společnému 
projektu „Haló sousede, haló partnere“ z Fondu malých projektů. HHHHHHHHSs 
sssssssssssss 
Věřím, že v příštím roce se nám podaří uspořádat další společné akce a spolupráce 
s rakouskými přáteli bude pro náš městys příjemným zpestřením všedního dění. 
dění.hhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh 
                                                                       Ing. Martin Řezáč | projektový manažer 

 
Projekt byl vybrán v rámci Programu "Evropská územní spolupráce 
Rakousko-Česká republika 2007-2013" a je spolufinancován Evropskou unií 
z Evropského fondu pro regionální rozvoj. 
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Vánoční bohoslužby farního obvodu Světlík, Frymburk, 
Černá v Pošumaví, Horní Planá a Hořice na Šumavě: 

Vánoce 2013 

 
Světlík Frymburk H.Planá Černá 

v Poš. 
Hořice 
na Šum. 

24.12.  
úterý 

24.00 21.00 16.00  21.00 - 
koledy 

25.12. 
středa 

 10.00 11.30 17.00  

26.12. 
čtvrtek 

8.30    10.00 

 

Silvestr - Nový rok 2014 

 Světlík Frymburk H. Planá Černá v Poš. 
31.12. – úterý    17.00 
1.1. středa 18.00 10.00 11.30  

 

Svěcení příbytků 

Světlík Frymburk Horní 
Planá 

Černá 
v Poš. 

Hořice na 
Šum. 

5.1. od 
14.30 

7.1. od 
14.00 

10.1. od 
15.00 

11.1. od 
19.00 

11.1. od 
15.30 

 

V případě zájmu posvětit svůj příbytek, nahlaste tuto 
skutečnost v sakristii nebo na tel.: 777 251 021, nejpozději 
však do 1.1.2014. 

Všem obyvatelům těchto farností a celého okolí, jako i všem 
návštěvníkům a rekreantům, přeji pokojné, radostné a 
milostiplné prožití svátků Narození našeho Spasitele a 
plnost..Jeho..požehnání..v novém.roce..2014. 
ggggggggggggggggggggggggggggggggggggg 
                                                        P.Ivan Marek Záleha, O.Præm. 

 

Hodnocení přípravky z podzimní části 

Naši nejmenší fotbalisté ukončili podzimní část soutěže. 
Odehráli celkem 10 zápasů, ve kterých 7x odešli poraženi, 
1x remízovali a 2x zvítězili. V těchto zápasech se projevilo, 
že naši hráči byli většinou o rok i více mladší a v této 
kategorii je to hodně znát. I přesto jsme  z jejich přístupu 
k tréninkům a k zápasům spokojeni. Je na nich vidět zápal 
do hry a zlepšení, což je dobře do budoucna. 

Na střelbě našich branek, kterých jsme nastříleli 33, se 
podílelo těchto sedm hráčů: 

Malina 15, Micák 8, Juhaňák 3, Tichovská 4, Pavlík 1, 
Schneider 1, Králík 1 

Tímto bychom chtěli poděkovat panu Petru Procházkovi za 
uspořádání fotbalové dokopné v cukrárně Maxant, kterou 
nám sponzoroval, a také paní Buriánové za sponzorský 
příspěvek. Dále bychom chtěli poděkovat panu Pavlovi 
Juhaňákovi za pomoc při trénincích.PPgggggggggggggggg 
PPPPPPPPPPPPPPP 
                                    Za fotbalový oddíl trenéři přípravky -  
                                      Matuš Stanislav a Malina František 

Městys Frymburk zahajuje plesovou sezónu 2014 

Srdečně Vás zveme na iVII. ples městyse Frymburk, který 
se koná dne 25.1. 2014 ve velkém sálu Wellness  Hotelu 
Frymburk ..od..20,00..hodin.hhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
hh 
Celým večerem Vás bude provázet 
kapela Glóbus z Českých 
Budějovic, která své vystoupení 
obohatí hodinovým  revival 
Abba. 

Těšit se můžete na taneční 
vystoupení mistryně ČR v   
Pole Dance slečnu Lucii Šimkovou. 
Máme pro Vás také připravenou bohatou tombolu, kde 
hlavní cena, po velkém minulém úspěchu, je znovu  
SKÚTR od sponzora Auto Linhart Borek Č.B. 

Frymburáci, přijďte si zatančit na svůj ples! 

Prodej vstupenek: od 06.1.2014 
Kde: v informačním centru Frymburk 
Cena vstupenky: 150 Kč  sezení v hlavním sále 
                              100 Kč  lobby bar 

Sponzoři plesu – rádi bychom touto cestou oslovili místní 
podnikatele, kteří by chtěli přispět svým darem do tomboly, 
aby tento dar odnesli do informačního centra, popřípadě 
kontaktujte slečnu Jiřku Řezáčovou (tel.:728 502 373). 
Děkujeme. 

Úspěch Honzy Urbana v boccii! 

 V říjnu 19.–20.10. se Honza zúčastnil závěrečného 
turnaje o postup do první ligy v Plzni. Pokud chtěl 
postoupit, musel v  sobotním namáhavém turnaji postoupit 
do finálové nedělní skupiny. To se Honzovi v těžkých 
zápasech podařilo a splnil si tím svůj velký sen postoupit do 
nejvyšší soutěže! V nedělních zápasech už se mu tolik 
nedařilo a skončil v závěrečném účtování na 4. místě. 
Konečné umístění je sice mírným zklamáním, které však 
převyšuje kýžený postup. V příštím roce tedy bude Honza 
jezdit na těžké prvoligové turnaje a věřme, že i tam bude 
úspěšně.reprezentovat.náš.městys.Frymburk.ssssssssssssssss
ssssZa těmito úspěchy stojí především celá jeho rodina a 
fotbalový oddíl, kteří ho v jeho snažení podporovali. Velkou 
zásluhu na úspěchu mají i manželé Hartmanovi, kteří se 
starali po celý rok o Honzovy tréninky.ddddddddddddddddd 
  Velké poděkování patří i Štěpánovi Cakovi, který se 
s ním turnaje zúčastnil jako jeho pomocník a Filipovi 
Mertlovi, který Honzovi dělal řidiče!ffffffffffffffffffffffffffff 
 V nejbližší době Honza uvažuje o založení oficiálního 
klubu „Boccia“! Honza také touto cestou děkuje všem 
sponzorům, kteří se především díky finanční podpoře na 
jeho úspěchu podíleli! hhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh 
                                                                        Vlastimil Mertl 

Frymburský svaz žen pořádá 
 dne 2.12.2013 v obřadní síni městyse Frymburk 

 od 14,00 – 17,00 hod. 
 VÝSTAVU VÁNO ČNÍHO ZBOŽÍ  

 vyrobeného ručně šikovnými frymburskými ženami. 
Výrobky si můžete nejen prohlédnout, ale i zakoupit, jako 

vhodný vánoční dárek. 
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Frymburské ženy pořádají  zájezd do italského 
BIBIONE  od 6. – 13.9. 2014 

Přibližná cena zájezdu – 3600 Kč. 
Zájemci se musí závazně přihlásit  nejpozději do 28.2.2014. 
Záloha 1500 Kč je splatná do 31.3.2014. 
Poplatek do 31.7.2014. 
 
Přihlásit se můžete : 
u paní Ivany Grohmanové na tel.: 724 356 557, 
nebo u paní Marcely Čihákové tel.: 722 024 702 

 

KONEC ROKU VE FRYMBURSKÉ HOSP ŮDCE 

   6.12. - Mikulášská zábava  od 20,00 hod. hraje 
              Allegro band 
20.12. - KARAOKE PARTY  od 20,00 hod.  
             (staň se na  jeden večer  zpěvákem) 
24.12. – otevřeno od 18,00 hodin 
31.12. -  Silvestr  s ohňostrojem – KARAOKE PARTY  
              AŽ DO RÁNA 
    4.1. -  Turnaj dvojic v šipkách 
               - startovné 120 Kč na dvojici (501 DAB AUT) 
               - závazné přihlášky do 25.12.  na: 
Fskupa@seznam.cz  nebo ve  Frymburské hospůdce 
              - občerstvení a ceny zajištěny 
              - prezentace od 12,00, start ve 13,00 hodin. 

 

SKVĚLÝ VÁNOČNÍ DÁREK  jen za 200 Kč! 

Lákavé slevy 1+1 zdarma a další výhody pro volný 

čas z Lipenska a blízkého okolí 

v „geniálně výhodném  průvodci – knížce Grenzgenial“! 

�   Skipark Frymburk (1denní nebo večerní skipas) 

�   Skiareál Sternstein (1denní skipas v hodnotě 26€!) 

�   Vstup do aquaparku Frymburk a solné jeskyně 

�   Hopsárium Lipno, tobogán ve Stezce korunami stromů 

�   Půjčovny Lipno Centrum a Sport Řezáč 

�   ZOO Hluboká, Altenfelden, Walding 

�   Slevové poukazy do restaurace Maxant, HM Steak, aj. 

�   a další skvělé výhody v hodnotě přes 25 000 Kč! 

Knížku Grenzgenial zakoupíte v Cestovní agentuře 
OTRE a dalších prodejních místech.  

Více na: 
www.grenzgenial.cz  

 

************************************************  

1. soukromá ZUŠ České Budějovice, 
 pobočka Frymburk ,  

 pořádá v pondělí 16. prosince 2013 
 v 17 hodin v muzeu městyse 

ADVENTNÍ KONCERT ŽÁK Ů 

Přijďte si na chvíli odpočinout od předvánočního shonu a 
poslechnout si,  co pěkného pro Vás děti přichystaly. 

Srdečně  Vás zvou žáci a jejich učitelé, manželé Rolčíkovi 

************************************************  

                Pěvecký sbor HARMONIE Vás srdečně zve 
                 na svůj tradiční (už pátý) 

             VÁNOČNÍ KONCERT 
             do kostela sv. Bartoloměje 

               ve čtvrtek 26. prosince v 17 hodin 

      Připravili jsme pro Vás nové pásmo vánočních           
koled a pastorel i osvědčené skladby, 

 které patří neodmyslitelně k vánoční pohodě:   
     Rybovu Českou mši vánoční (zazpíváme 4 části), Panis       

Angelicus, skladby J. S. Bacha i W. A. Mozarta 

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
 

 ************************************************ 

 
Možnost zakoupení 
DÁRKOVÝCH 
POUKAZŮ. 

Dále přijímám objednávky 
na 100% bio přírodní kosmetiku těla, vlasů a obličeje PURE 
FIJI –vše vyrobeno ručně a oleje za studena lisované. 
Jitka Trinkbauerová , Frymburk 155  
Tel: 723 564 702     E-mail: tilia.jt@seznam.cz 
www.masaze-frymburk.cz 
 

 

Jsou Vám kalhoty dlouhé a nevíte co s nimi? 
Roztrhlo si Vaše dítko tepláky? 
Rozbil se Vám zip na bundě a nechcete ji vyhodit? 

Žádný problém, obraťte se na mě.. 

Hana Jedličková 
Frymburk 138 
mobil: 728 850 206 

• drobné úpravy a opravy 
oblečení 

• výměna zipů 
• zkracování kalhot 
• úpravy záclon, závěsů apod. 

 
 



 7 

      TFA (Toughest Firefighter Alive) v překladuFFFFF 
                     „Nejtvrdší hasič přežije“ FFFFFFFFFFFFF 
 
    V sobotu 12.10.2013 se členové SDH Frymburk 
zúčastnili soutěže TFA  (nejtvrdší hasič přežívá) v Milevsku. 
Soutěž se skládá z několika disciplín TFA, které závodník 
absolvuje jednu po druhé v pořadí předem určené 
pořadatelem. Časový limit na splnění všech úkolů byl 10 
minut. Každý závodník běžel v zásahovém obleku nebo 
pracovním obleku PS II. Na sobě musel mít izolační dýchací 
přístroj, zásahovou helmu a rukavice.DDDDDDDDDDDD 
 V naší soutěžní kategorii jsme museli provést roztažení 6 
ks ,,B´´ hadic najednou, následoval hamr box, tj. 60 úderů 
 6 kg kladivem na 2 místa umístěných nad zemí, smotání 2 
ks ,,B´´ hadic a uložení do boxu, převracení pneumatiky 
z nákladního vozidla, přemístění 80 kg figuríny na 
vzdálenost 20 m, překonání 2m vysoké figuríny, přemístění 
2 barelů o 30 litrech s vodou, proběhnout tunelem, přemístit 
požární vozík o hmotnosti 600 kg a na závěr vystoupit na  
věž.milevského.kostela.svatého.Bartoloměje.DDDDDDDD
DD Z 19 soutěžících jsme obsadili příjemné 6. a 3. místo. 
Karel Malák dosáhl času 5:35,84 a obsadil tak šesté místo. 
Antonín Labaj dosáhl času 5:22,98 a obsadil třetí místo. 
 Tímto děkujeme vedení a personálu za využití možnosti 
trénování v objektu ZŠ Frymburk.DDDDDDDDDDDDDD 
                                                                        SDH Frymburk  

 

Zájemci o vyřízení povolení stavby připojovacího 
pilíře HUP, který je nutnou součástí každé plynové 

přípojky, se mohou obrátit na 
 Ing. Alenu Novotnou,  

tel.mobil 602 695 180, mail.: 
anovotna1133@gmail.com nebo osobně 

 každou sudou středu v měsíci,  
počínaje 13.11.2013, mezi 15 - 17 hod 

 v malé zasedací místnosti městyse Frymburk 
 
 

Nevyznáte se ve složitém stavebním zákoně, 
 nemáte čas a chuť běhat po úřadech ? 

 
 Nabízím: 

-vypracování kompletní projektové dokumentace včetně  
statiky a požární zprávy 
-vypracování, předání a projednání příslušné žádosti na 
stavebním úřadě za účelem získání  povolení (územní 
souhlas, územní rozhodnutí, stavební povolení, souhlas se 
stavbou, souhlas s užíváním stavby, kolaudace, pasport, 
dodatečné stavební povolení apod.) 
-projednání projektové dokumentace u dotčených orgánů 
(Hygienická stanice, Hasičský zachranný sbor, odbor 
dopravy, životního prostředí apod.) a správců inženýrských 
sítí 
-zaměření stavby 
-vypracování studie uvažované stavby 
-vypracování energetického štítku 
 
Kontakt : Ing.Alena Novotná, tel.mobil: 602 695 180, 
                mail.: anovotna1133@gmail.com  

Rekreační areál Landal Marina Lipno hledá 
pracovníka na pozici recepční na HPP. 

Požadujeme:  
 
• znalost NJ a AJ slovem i písmem podmínkou,       
      holandština vítaná,   

• ukončené SŠ vzdělání  
• dobrá znalost MS Office (Excel, Word),  
• komunikační schopnosti a profesionální vystupování,  
• schopnost týmové práce,  
• vysoké pracovní nasazení a spolehlivost 

Nabízíme: 
 
• zdarma ubytování, 
• zaměstnanecké výhody,  
• zaměstnání v mladém kolektivu,  
• možnost dalšího vzdělávání,  
• zajímavé platové ohodnocení. 

Náplň práce: 
 
• práce na recepci, 
• komunikace s lidmi, 
• administrativa spojená s prací na recepci 

Termín nástupu: 
 listopad / prosinec 2013 

Strukturovaný životopis můžete zasílat na 
jarka.racakova@landal.cz  nebo na adresu 
Marina Lipno Resort s.r.o., 382 78 Lipno nad Vltavou 310 
           

Akční sleva až 40%      
 

 Slevy platí pouze v této kanceláři ČP. 

                       - Povinné ručení vozidel 
                       - Havarijní pojištění 

Kontakt :   Irena Thonová 
                  Frymburk 26 (kulturní dům) 
                  Tel.: 774  970  652 
                  E-mail: irena.thonova@ceskapojistovna.cz 
 
        ČESKÁ POJIŠŤOVNA -  pomáháme Vám jít dál 
 

 

Kadeřnické a kosmetické služby, Náměstí 79, Vyšší Brod              
 
                                 STUDIO ENJOY 
                           www.studioenjoy.sluzby.cz   
  
Dárkové poukazy – udělejte radost svým blízkým.  
                                                                                              
Kadeřnice: Kateřina Rolníková   tel.: + 420 723 357 564 
Kadeřnice: Anna Pečenková         tel.: + 420 725 897 383 
Kosmetika: Gabriela Korejsová   tel.: + 420 777 092 198 

Těšíme se na Vaši návštěvu 
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AKCE WELLNESS HOTELU FRYMBURK  

  MIKULÁŠSKÁ PARTY    ( vstupné zdarma) 

Dne: 6.12.2013 v prostorách lobby baru 

Od 18 hod. - čertovský rej pro děti 
- diskotéka s čerty, anděly a Mikulášem 

- každé dítě obdrží sladkou odměnu 

Od 20 hod. - rej pro dospělé 
- diskotéka pro dospělé i malé nespavce 

  

 

 

 

******************************** 
        WELLNESS - ZIMNÍ SAUNOVÁNÍ   
         - provozní doba saunového světa: 
 
Od 1.12.2013 do 19.12.2013:           Od 20.12.2013 do 16.3.2014: 
PO – ČT        18 – 22 hod.           PO – SO       14 – 22 hod. 
PÁ            16 – 22 hod.          NE                14 – 21 hod. 
SO             14 – 22 hod. 
NE             16 – 21 hod. 

PROVOZNÍ DOBA O VÁNO ČNÍCH 
SVÁTCÍCH  

                       Aquapark        Wellness      Saunový svět 
24.12.2013 10 – 14 hod.    10 – 14 hod.    zavřeno 
25.12.2013 10 – 21 hod.    10 – 22 hod.     14 – 22  hod. 
26.12.2013 10 – 21 hod.    10 – 22 hod.  14 – 22  hod. 
31.12.2013 10 – 18 hod.      10 – 18 hod.      11 – 18  hod. 
01.01.2014 12 – 21 hod.    12 – 22 hod.      14 – 22  hod. 
 

Saunování při svíčkách každý den od 18 do 22 hod. 
 (od 20.12.2013). 
Saunování Vám zpestří naši sauneři v podobě různých 
saunových ceremoniálů, které můžete vyzkoušet  tyto dny:  
PO, ST, PÁ, SO         od   18 hod. 
ÚT, ČT, PÁ, SO        od   20 hod.  
 
Tel.: + 420 380 735 208,  info@hotelfrymburk.cz 
www.hotelfrymburk.cz  

 

VÝPRODEJ ZÁNOVNÍHO NÁBYTKU Z UBYTOVÁNÍ 
BÍLÁ PANÍ VE FRYMBURKU. V PŘÍPADĚ ZÁJMU 
VOLEJTE NA TEL.: 602 133 073         

Akce v prosinci na Lipně: 

 
  7.12.     Lipno dětem aneb Mikuláš naděluje 
 
21.12.  14 -16 hod.  Sněhulákománie -  přijďte si 
postavit sněhuláka, nejsympatičtější vyhrává skipas 
Skiareál Lipno 
 
24.12. -  Vánoce na lyžích – Skiareál Lipno 
 
25.12. -   Vánoční nadílka na Stezce korunami stromů 
 
26.12. -   Punč s kapelou na Stezce korunami stromů 
 
31.12. -   Silvestr na lyžích – Skiareál Lipno 
 
1.1.2014  Novoroční výstup na Stezce korunami stromů 
 

 
 

 Údaje z frymburské meteostanice 

  našeho městyse a základní školy 

LISTOPAD 2013 
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Průměrná teplota (7, 14, 21 h)     0,8°C 
Průměrná teplota (všechny hodnoty)   1,3°C 
Nejvyšší teplota – 08.11.   15:05    14°C 
Nejnižší teplota – 28.11.    06:15 -7,7°C 
Průměrná teplota v 7 h   -0,1°C 
Průměrná teplota v 14 h    2,3°C 
Průměrná teplota v 21 h  1,1°C 
Průměrná maximální teplota    3,9°C 
Průměrná minimální teplota   -0,5°C 
Nejteplejší den (max. prům. teplota) 
– 07.11. 

    10,6°C 

Nejchladnější den (min. prům. 
teplota) – 28.11. 

-6,9°C 

Klasifikace dnů 
Arktické: 0 
Ledové: 4 
Mrazové: 16 
Chladné: 20 


